



VERGLEC

KOMUNALNI LIST GRADA VARAŽDINA

RUJAN 2024.

V
VARAŽDIN
www.varazdin.hr



Novi vrtić u Hrašćici za 68 mališana



Novo dječje igralište na Banfici, a uskoro i u Črncu Biškupečkom i Zbelavi

Početak izgradnje
POS stanova



UKRATKO



Završen projekt Full STEAM Ahead u II.OŠ

Projektom vrijednim gotovo 440.000 € financiranog iz programa Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora i Norveškog financijskog mehanizma II. OŠ Varaždin provela je do sada najveći projekt jedne osnovnoškolske ustanove na području Varaždina i Varaždinske županije i zahvaljujući ovom projektu prometnula se u lidera STEAM obrazovanju u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.

-Svi naši učenici, učitelji, ali i građani koji će koristiti ovaj novoizgrađeni dio u školi, imat će mogućnost steći nova znanja i vještine što je i najveća vrijednost projekta. Kao što smo stali iza svih projekata u našim školama, tako smo podržali i ovaj i veselimo se njegovim rezultatima i rezultatima učenika i učitelja, rekao je zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković.

U sklopu projekta opremljen je multifunkcionalni STEAM prostor u sklopu II (četiri učionice i zvjezdarnica). Partner na projektu bili su FOI i NT Gruppen AS.



Završen pilot projekt 'Djeca čuvari baštine'

Grad Varaždin je u suradnji s osnovnim školama čiji je osnivač i Društvom turističkih vodiča i pratitelja Varaždin, proveo pilot projekt „Djeca-čuvari baštine“.

Cilj pilot projekta bio je učenike trećih razreda osnovnih škola, upoznati s nastankom grada, izmjenama kroz povijesna razdoblja, istaknuti njegovu važnost u hrvatskoj i svjetskoj kulturnoj baštini. Ovim pilot projektom htjeli su se stvoriti uvjeti da učenici putem različitih modaliteta, vlastita teorijskih znanja o svom gradu implementiraju u cjeloviti sustav primjenjivih spoznaja kroz afirmaciju interdisciplinarnog pristupa, poticanja svijesti o vrijednosti kulturne baštine i važnosti njezinog očuvanja.

POČETAK NOVE NASTAVNE GODINE

Gradonačelnik: Puno uspjeha i sretno!

Nakon ljetnog odmora, 3332 učenika kreće u varaždinske osnovne škole, među kojima je i Katolička OŠ sa 213 učenika. Pred njima su novi izazovi, ali i prilike za rast, razvoj i stjecanje novih znanja, ukazao je gradonačelnik.

- Učenicima, naročito prvašićima, želim puno uspjeha, opornosti i znatiželje, ali i da vam vrijeme provedeno u školi bude razdoblje života kojega ćete se uvijek rado sjećati. Neka vam ova nastavna godina donese mnoštvo novih prijateljstava, zanimljivih

iskustava i, prije svega, radost učenja. Sjetite da su trud i rad koji sada uložite, koliko god se ponekad činilo teško, ključašeg budućeg uspjeha, rekao je varaždinski gradonačelnik Neven Bosilj.

Roditeljima i obiteljima izrazio je zahvalnost na podršci koju pružate djeci u njihovom odgoju i obrazovanju, naglasivši da je njihova uloga neprocjenjiva jer je dom prva škola u kojoj djeca uče najvažnije životne lekcije.

-Učiteljima, profesorima i svim školskim djelatnicima želim uspješnu nastavnu go-

dinu. Biti učitelj, nije zanimanje, već poziv jer vaš trud, predanost i strast prema obrazovanju čine razliku u životima naših učenika. Vi ste temelj razvoja našeg Grada i na tome vam od srca zahvaljujem. Neka ova školska godina bude ispunjena suradnjom, razumijevanjem i uspjehom na svim razinama. Mi kao odgovorna gradska uprava i dalje ćemo činiti sve kako bi našoj djeci osigurali najbolje moguće uvjete za obrazovanje koje će ih pripremiti za izazove budućnosti. Sretno svima, poručio je gradonačelnik.



Nagrade najboljim učenicima osnovnih škola i njihovim mentorima

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj na prigodnoj svečanosti čestitao je i uručio nagrade najboljim učenicima varaždinskih osnovnih škola u šk. godini 2023./2024. Ulaznicama za gradske

bazene nagrađeno je 175 učenika koji su bili najbolji u ekipnim, a pametnim bočicama za vodu 60 učenika najboljih na pojedinačnim natjecanjima. Za iznimne rezultate nagrađen je i 41 mentor. - Ponosimo

se s ovom djecom i zahvaljujemo njihovim mentorima što ih potiču da budu još bolji. Želimo svima mnogo sreće u daljnjem školovanju i radu – rekao je gradonačelnik Neven Bosilj.

I predškolci će učiti o robotici

U sklopu Javnog poziva jedinicama lokalne samouprave za sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole kojeg je raspisalo Ministarstvo za demografiju i useljeništvu, Gradu Varaždinu su odobrena financijska sredstva u vrijednosti 33.000eura za provođenje edukacije djece predškolske dobi o osnovama STEM-a s naglaskom na robotiku.

Projektne aktivnosti će se provoditi u Dječjem vrtiću Varaždin koji je ujedno i projektni partner, a obuhvatit će oko 200 djece predškolske dobi.

Također, u svrhu još veće popularizacije i razvoja robotike kod mladih dobnih skupina, Grad Varaždin zajedno s Općinom Petrijanec planira uspostaviti prvi europski Talent centar za robotiku za djecu predškolske dobi. Grad Varaždin i Općina Petrijanec zajednički financiraju Udruhu Robofreak kako bi osposobili odgajateljice u području robotike i STEM-a.



Maturanti otplesali Quadrillu

Maturanti, njih 454, ponovno su plesom poslali poruke mira i zajedništva, a podržali su ih i na tome im čestitali predsjednik Gradskog vijeća Lovro Lukević u ime Grada Varaždina te pročel-

nik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Miroslav Huđek u ime Varaždinske županije. Za plesnu obuku bio je zadužen Plesni klub D&D, a majice i kišobrane osigurali su Grad Varaždin i Varaždinska županija.



Fotonaponske elektrane na šest varaždinskih osnovnih škola

Na šest varaždinskih osnovnih škola instalirane su fotonaponske elektrane čime je školama osigurana proizvodnja električne energije za vlastitu potrošnju.

Projekt su na konferenciji za novinare, koja je održana na V. osnovnoj školi, predstavili gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj i zamjenik gradonačelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković. „Uštede na električnoj energiji su oko 30.000 € godišnje. Ovim projektom nastavljamo ono što smo započeli na sportskim objektima, na Graberju i Srednjoškolu, a zatim ćemo obuhvatiti i naše ostale javne ustanove.“ – kazao je gradonačelnik Neven Bosilj.

U tijeku je projektiranje i za VI. Osnovnu školu te Centar Tomislav Špoljar. Procijenjena vrijednost nabave bila je 150.000 €, dok je kroz ovaj postupak ostvarena cijena od oko 119.000 €. Izvođač radova je



tvrtka Solektra d.o.o., a nadzor građevinskih radova provodi tvrtka Tesla d.o.o.

Sufinanciranje projekta osigurano je od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost s učešćem od 40% ukupno prihvatljivih troškova postavljanja fotonaponskih elektrana na temelju prijave Grada Varaždina na Javni poziv za poticanje obnovljivih izvora energije.

Prijem za državnu prvakinju iz astronomije Elizabetu Canjuga

Za državnu prvakinju iz astronomije, Elizabetu Canjuga, učenicu iz VI. Osnovne škole u Varaždinu, priređen je prijem u Gradskoj vijećnici Grada Varaždina. Elizabetu i njenu mentoricu Milicu Žabčić, voditeljicu Centra izvrsnosti iz astronomije za osnovne škole te predsjednicu Astronomskog društva Varaždin u vijećnici je primio zamjenik gradonačelnika i zastupnik u Saboru Miroslav Marković, a čestitkama se pridružio i gradonačelnik Neven Bosilj.



UKRATKO



160 godina Prvog hrvatskog dobrovoljnog vatrogasnog zbora

Najstariji DVD u Hrvatskoj, Prvi hrvatski dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu obilježio 160 godina postojanja. Godišnjica najstarijeg DVD-a u Hrvatskoj, osnovanog 17. lipnja 1864. obilježena je velikim mimohodom, vatrogasnom vježbom vatrogasaca iz cijele Hrvatske i svečanom sjednicom u HNK na kojoj su dodijeljena odlikovanja, medalje, plamenice i spomenice najzaslužnijim vatrogascima i predstavnicima institucija koje surađuju s vatrogascima pratili Zoran Milanović, predsjednik Republike Hrvatske.

43. „Memorijal Mirka Kolarića“ okupio čak 1200 natjecatelja

Tradicionalni vatrogasni Memorijal svake se godine održava u čast Mirka Kolarića, učitelja hrvatskog vatrogastva. Memorijal pod pokroviteljstvom Grada Varaždina koji je ove godine okupio više od 1200 sudionika svrstanih u 124 ekipe, već tradicionalno, organizirao je DVD „Prvi hrvatski dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu“.



Najbolji film TZ „Blizu, bliže, Varaždin...“

Film „Blizu, bliže, Varaždin...“ proglašen je najboljim u kategoriji turističko promotivnih filmova na 32. Hrvatskom festivalu jednogodišnjih filmova koji je od 5. do 9. lipnja održan u Požegi. U samo jednoj minuti film „Blizu, bliže, Varaždin...“ pokazuje čari i jedinstvenosti Varaždina. Film gledatelje dinamično vodi kroz slikovite ulice i trgove te usporedno oslikava svakodnevni život Varaždinaca stvarajući snažan vizualan doživljaj, a za Turističku zajednicu grada Varaždina 2022. realizirali su ga Krunoslav i Lukas Weinpert iz agencije Pointers Travel DMC.

UNESCO Mreža kreativnih gradova

U portugalskoj Bragi održana je 16. konferencija UNESCO Mreže kreativnih gradova 2024. (UCCN) na kojoj su bili gradonačelnik Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, pročelnica Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti Slađana Miočić i voditeljica EU projekata u TZ grada Varaždina Dorotea Solomun. Tema ovogodišnje konferencije bila je „20 godina UCCN-a: uključivanje mladih za sljedeće desetljeće“ čime se naglašava ključna uloga kreativnosti i kulture u izgradnji otpornijih i inkluzivnijih gradova te važnost uključivanja mladih u oblikovanje budućnosti.

Prestižnom nagradom „Europski grad stabala“ - Varaždin u elitnom društvu zelenih europskih gradova

Grad Varaždin je kao prvi hrvatski grad osvojio „The European City of the Trees Award“ (ECTA), nagradu koju European Arboricultural Council dodjeljuje od 2007. godine gradovima koji se sukladno pravilima arborističke struke, ističu kvalitetom rada s urbanim stablima. Kvaliteta rada gradskog poduzeća Parkovi je prepoznata te se Varaždin pridružio Beču, Antwerpenu, Amsterdamu, Pragu, Krakovu, Tallinu, Meranu, Apeldornu, Trnavi, Winterthuru i Frankfurtu na Majni.

„Ovu nagradu ostavljamo u zalag današnjoj djeci, da ih podsjeća kako nikad ne smiju odu-



statu od brige za zeleni okoliš i za stabla jer ona su nam ključan saveznik u borbi protiv klimatskih promjena i onečišćenja.“, istaknula je direktorica Parkova Jelena Sekelj, zahvalivši pritom svim djelatnicima Parkova, Gradskoj upravi kao i partnerima s kojima se uspješno surađuje i kontinuirano radi kako bi Varaždin bio zeleni grad, ugodan za život.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj čestitao je direktorici i svim djelatnicima gradske tvrtke Parkovi na nagradi te je najavio sadnju tisuću stabala u okviru projekta „Varaždin pod krošnjama“.

Javorolisna platana iz dvorišta II. Osnovne škole – stablo 2024. godine



Na prvom održanom izboru za varaždinsko Stablo godine, s prikupljenih 868 glasova, pobijedila je javorolisna platana koja se nalazi u dvorištu II. osnovne škole Varaždin, a koju je nominirala učenica Zara Vugrinec. U anketi koja je trajala od 2. do 17. svibnja

glasači su mogli birati između 14 stabala koja su prije izbora nominirali sami građani.

Prikupljeno je ukupno 3.274 glasova, od čega je pobjednica osvojila 26,5%.

UKRATKO



Posjet veleposlanice Brazila

Prilikom posjete razgovaralo se o mogućnostima suradnje kroz aktivnosti iz područja kulture, promociji kulturne baštine i tradicije, razmjenu umjetnika, zajedničke izložbe i koncerte. Veleposlanica Savezne Republike Brazil Silvana Polich je izrazila oduševljenje Varaždinom i spremnost na suradnju u budućim projektima koji povezuju naša dva naroda i jačaju prijateljske odnose.

Suradnja s Guimaraesom

Zemlja partner Varaždinskih baroknih večeri ove je godine Portugal. Tim je povodom održan koncert Varaždinskog tria u Glazbenom konzervatoriju u portugalskom Guimaraesu, čiji je gradonačelnik Domingos Bragncia upriličio prijem za goste iz Varaždina na čelu s gradonačelnikom Nevenom Bosiljem. Potpisano je pismo namjere o suradnji između dva grada. Varaždinsko izaslanstvo susrelo se i s Anitom Tršić, izvanrednom i opunomoćenom veleposlanicom RH u Portugalu, a ravnatelj Glazbene škole iz Varaždina i član žirija Davor Matačić u Guimaraesu je s vodstvom Glazbenog konzervatorija započeo razgovore o zajedničkom glazbenom projektu.



U posjeti Varaždinu delegacija iz Bosne i Hercegovine

Delegacija iz Bosne i Hercegovine koju čine predstavnici svih općina/gradova i kantona te predstavnici Programa Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) u sklopu projekta SDG2BIH „Okvira za realizaciju Ciljeva održivog razvoja kao temelj za održivi inkluzivan rast u Bosni i Hercegovini“ posjetila je Varaždin u sklopu projekta koji financira Vlada Kraljevine Švedske i implementira UNDP u partnerstvu s UNICEF i UNWOMEN u BiH, a uz koordinaciju Ureda rezidentne koordinatorice UN-a. Delegaciju su primili gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj te zamjenik gradonačelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković.

Infobip, naš prvi "jednorog", sad i u Tehnološkom parku Varaždin

Infobip je krenuo kao mala startup kompanija iz Vodnjana u Istri. Danas, s više od 15 godina iskustva u IT industriji, globalno zapošljava oko 3400 ljudi te posluje na šest kontinenata kroz više od 70 ureda. U varaždinskom uredu radit će 15 zaposlenika, većinom inženjera, koji su usmjereni na razvijanje najnovijih cloud komunikacijskih rješenja. Ured u Varaždinu sedmi je Infobipov ured u Hrvatskoj, nakon ureda u Osijeku, Bjelovaru, Splitu, Rijeci, Zagrebu i Vodnjanu.

- Zadovoljstvo nam je zaželjeti dobrodošlicu tvrtki koja je svjetski lider u application-to-person servisima, rekao je Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Varaždina ispred kojeg su na otvorenju bili i zamjenik Miroslav Marković te predsjednik Gradskog vijeća Lovro Lukavečki.



Novi specijalni šivaći stoj Tekstilno tehnološkom fakultetu

Tekstilno tehnološki fakultet je međunarodno priznata obrazovna i znanstvena institucija, ujedno vodeća nacionalna i regionalna visokoškolska i istraživačka ustanova u području tekstilnog inženjersva i tehnologije te modnog dizajna, a u Varaždinu se izvodi stručni prijediplomski studij Tekstilne, odjevne i obućarske tehnologije (TOOT) orijentiran prema specifičnostima tekstilne, odjevne i obućarske struke. Neizostavan dio izvođenja nastave na ovom studijskom programu čine vježbe u laboratoriju i praksa vezana uz stjecanje znanja i vještina iz struke. „Donacijom specijalnog šivaćeg stroja JACK K5-UT-01GBX356 Grad Varaždin želio je pomoći postizanju boljih ishoda učenja i vještina studenata potrebnih za kompetitivnost na zahtjevnom tržištu rada“ – kazao je gradonačelnik prilikom posjete.

Gradska tržnica Varaždin dvadeset godina u projektu „Certificirana seljačka tržnica“



Gradska tržnica Varaždin prema broju certificiranih proizvođača jedna je od najuspješnijih hrvatskih tržnica i već dvadeset godina uspješno provodi projekt Udruge hrvatskih tržnica „Certificirana seljačka tržnica“. U 2024. godini certificirano je 56 domaćih proizvo-

đača kojima su certifikat „Proizvodi hrvatskog sela“ uručili zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković, predsjednik Gradskog vijeća Lovro Lukavečki, tajnik Udruge hrvatskih tržnica Miljenko Ernoić i direktorica Gradske tržnice Željke Vincek Strugar.



Variosystems gradi, a bale odlaze

Variosystems, tvrtka sa sjedištem u Švicarskoj, koja se bavi izradom elektroničkih sklopova, provodi investiciju vrijednu četiri milijuna eura u poslovnoj zoni Brezje. Godišnji promet kompanije kreće se oko 1,5

milijarde kuna, a osim u Švicarskoj posluje u SAD-u, Kini te im je Hrvatske zasad jedina podružnica na području Europske unije. U Brezju gradi proizvodnu halu i logističkog centra za cijelu EU. Ukupno planiraju zapo-

sliti 150 ljudi. Osim u proizvodnji, gdje će se sastavljati završni proizvodi, u logističkom centru će tražiti zaposlenike s poznavanjem njemačkog jezika za poslove logistike, prodaje i administracije.

Novi pogon Podravke u Varaždinu

Novi Podravkin pogon u sklopu Tvornice voća i povrća u Varaždinu, investicija je vrijedna više od 13 milijuna €. Otvoreno je i novih sedamdeset radnih mjesta, a kapacitet prerade je tisuću tona svježe rajčice dnevno.

„Grad Varaždin ima najveću stopu zaposlenosti u Republici Hrvatskoj i to 692 zaposlena na 1000 stanovnika. Novih 70-ak radnih mjesta koje je otvorila Podravka izgradnjom novog pogona povećavaju mogućnost da radnici biraju zaposlenje prema tome gdje su im bolji uvjeti rada. Tako dolazimo do toga da će poslodavci morati podizati plaće ako žele dobiti kvalitetne radnike i to je dobar put za Varaždin.“ – rekao je gradonačelnik Bosilj prilikom otvorenja novog Podravkinog pogona.



15. Varaždinski sejem okupio je najbolje domaće proizvođače zdrave hrane i domaćih proizvoda



Više od 40 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava predstavilo je svoje proizvode na već tradicionalnom sajmu zdrave hrane i domaćih proizvoda u organizaciji Gradske tržnice Varaždin. Suorganizatori 15. Varaždinskog sejma bili su Grad Varaždin, Varaždinska županija, Županijski savez poljoprivrednih udruga te Gospodarska škola Varaždin.

Pored domaćih, svoje proizvode predstavili su i OPG-ovi iz Osječko-baranjske, Koprivničko-križevačke i Bjelovarsko-bilogorske županije. Posjetitelji su uz mogućnost degustacije, mogli uživati i u kulturno zabavnom programu, a najmlađi u likovnoj radionici oslikavanja platnenih torbi. Humanitarnom prodajom sekely gulaša kojega su pripremili učenici Gospodarske škole sakupljana su sredstva za prijevoz osoba s invaliditetom.

UKRATKO

Završeni radovi na produžetku Čretne ulice u Jalkovcu i uređenju nogostupa u ulici Dravska poljana



U okviru programa održavanja nerazvrstanih cesta Grada Varaždina za 2024. završeni su radovi na još dvije varaždinske ulice.

U varaždinskom prigradskom naselju Jalkovec, uređen je produžetak Čretne ulice. Izveden je iskop postojeće konstrukcije ceste, profiliranje trupa ceste kamenim materijalom za izradu tamponskog sloja nove kolničke konstrukcije, asfaltiranje kolnika novim nosivim i habajućim slojem asfalta. Širina kolnika je 3,50 m, te bankina 0,5 m sa svake strane ceste. Izvoditelj radova bio je „PZC VARAŽDIN“ d.d., a vrijednost radova je 22.322,78 EUR (s PDV-om).



Uređen je i nogostup u Ulici Dravska poljana u dužini 300 metara. Izvedeni su radovi: iskop nasipa za izradu tamponskog sloja nogostupa, postava novih parkovnih rubnjaka, uređenje oborinske odvodnje, asfaltiranje nogostupa novim nosivim i habajućim slojem asfalta. Također je izvršeno uređenje zelenih površina, te je obavljena sadnja drvoreda. Posađeno je 35 stabala – stupasta japanska trešnja, stupasti grab). Širina nogostupa je 1,60 m. Vrijednost radova je 59.202,41 EUR (s PDV-om), a izvoditelj radova bio je „COLAS Hrvatska“ d.d.



Napokon uređen prolaz u Trakošćanskoj ulici

Prolazu između Trakošćanske i Ulice Stanka Vraza koji koriste brojni građani konačno je primjereno uređen i asfaltiran na zadovoljstvo svih stanovnika Trakošćanske kojima je taj prolaz najkraći put do centra grada.

Obnovljen dio ulice Frana Supila – žile kucavice grada Varaždina

Ulica Frana Supila obnovljena je u duljini od oko 520 metara, od Zagrebačke ulice do Kućanske rampe. Vrijednost investicije je nešto više od 412.000 €. Biciklistička staza je podignuta na pločnik te će biciklisti, zajedno s pješacima, zbog njihove sigurnosti i izrazito gustog prometa biti odvojeni od prometa motornih vozila kolnikom Supilove ulice.

„Supilova je obnovljena prema modelu uvedenom prošle godine na način da svi operateri ulaze u rekonstrukciju ulice, a radove prvo izvršili Termoplina pa Varkom, i tek kada je u potpunosti obnovljena infrastruktura PZC Varaždin izvršio je i obnovu prometnice.“ – rekao je gradonačelnik Bosilj.



Ozelenjena Šenoina ulica

U Ulici Augusta Šenoae predstavljena nova ozelenjena javna površina namijenjena pješacima i biciklistima u sklopu EU projekta PopUpUrbanSpaces kojeg, kao projektni partner iz Hrvatske, provodi Razvojna agencija Sjever DAN. Vrijeme provedbe projekta je od ožujka 2023. do veljače 2026. godine, a sufinanciran je od strane Interreg CENTRAL EUROPE Programa i Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR). Projektom će se izraditi strategija urbane mobilnosti Grada Varaždina te se provode pilot aktivnosti pretvaranjem Ulice Augusta Šenoae u ozelenjenu javnu površinu. U Šenoinoj je provedeno krajobrazno uređenje u obliku drvoreda koji će stvarati sjenu. Stabla su u mobilnim posudama izrađenim od cortena na koje su pričvršćene drvene modularne klupe otporne na vremenske uvjete.



Uređuje se Vrazova ulica

Sredinom kolovoza započelo je asfaltiranje Ulice Stanka Vraza u Varaždinu, jedne od najprometnije ulice. Radovi su počeli još sredinom travnja, a izvodila ih je tvrtka Colas. Varkom i HEP prvi su počeli s radovima na promjeni dotrajalih instalacija, a potom je krenulo uređenje na cijelom potezu od Hallerove do Kačićeve ulice. U Vrazovoj ulici bit će potpunoređene kolničke trake, a novim projektom predviđena je i gradnja biciklističkih traka, kako i nova, sigurnija prometna rješenja.



Završeni radovi na rekonstrukciji Zatarske ulice

U Zadarskoj ulici na Grabanicama, izvršeno je ispravljanje zavoja na samom prilazu Grabanicama, dodana je još jedna kolnička traka te je u nastavku uređeno novo parkiralište s 28 novih parkirnih mjesta.

Gradonačelnik Neven Bosilj naglasio je kako Grabanice konačno, nakon što su godinama bile zapuštene, dobivaju obrise uređenog i urednog gradskog kvarta koji je privlačan mladima i mladim obiteljima. „Vjerujem da su naši građani u Grabanicama zadovoljni jer činimo sve da se ovaj kvart primjereno i planski širi, da ima svu potrebnu infrastrukturu i da se stanovnici osjećaju ugodno, a to nam je najvažnije.“ – rekao je gradonačelnik. Dodao je da veliku zaslugu imaju gradski vijećnici, Josip Garić i predsjednik Gradskog vijeća Lovro Lukavečki koji žive u tom kvartu te su inicirali rješavanje ovog problema.



Obnovljene tri najveće fontane

Nakon dugo vremena na red za uređenje su došle tri najveće varaždinske fontane na Kazališnom, Europskom i Kapucinskom trgu. U vrelim ljetnim mjesecima postale su mjesto osvježenja i okupljanja građana Varaždina i brojnih turista.

UKRATKO



Košarice za odvajanje otpada

U centru grada Varaždina na 26 lokacija postavljene su košarice za odvojeno prikupljanje otpada.

-Grad Varaždin i komunalno poduzeće Čistoća zajedno s našim sugrađanima radi na zelenoj tranziciji i prednjači u savjesnom odvajanju otpada, a to je pravi korak za budućnost ovog grada"- rekao je zamjenik varaždinskoga gradonačelnika Miroslav Marković te najavio skoro otvaranje sortirnice, prve u Hrvatskoj.

-U jedan spremnik prikuplja se papir, drugi je za plastiku, metal, staklo i višeslojnu ambalažu, a treći je namijenjen za ostali otpad. Odvoz će biti svaki dan, a u planu je i nabava električnih vozila. S obzirom na povećan promet tijekom Špandirfesta, ostaju sve košarice, a nakon Špandirfesta maknut ćemo dotrajale narančaste košarice." – izjavio je direktor Čistoće Zoran Svetec.



Obnovljeno 50 klupica

Gradsko poduzeće Parkovi dolaskom lijepog vremena obnavlja klupice diljem gradske jezgre. Obnovljene su klupice na Franjevačkom trgu, Kazališnom trgu, Trgu slobode, u Pavlinskoj ulici, uz Stari grad, na Trgu bana Jelačića, u Ulici Braće Radić, Kolodvorskoj i Habdeličevoj, u Gajevoj ulici te na Trgu kralja Tomislava ispred FOI-a.



Novi vrtić u Hrašćici za 68 mališana

Dječji vrtić u Hrašćici prima dvije skupine djece jasličke dobi i dvije skupine djece vrtičke dobi. Novootvoreni vrtić ima četiri prostorije s popratnim sadržajima (sanitarni čvor i vanjska natkrivena terasa), a ispred svake prostorije, smještene su garderobe.

Vrtić ima i administrativni dio koji se sastoji od ureda, prostora za izolaciju, sanitarnog čvo-

ra i spremišta te dio gdje sa čajnom kuhinjom, spremištem, kotlovnicom i sanitarnim čvorovima za osoblje i posjetitelje.

U središnjem dijelu smještena je polivalentna dvorana s polivalentnom terasom i popratnim sadržajima. Radove izvodi „KONTURA“ d.o.o., a vrijednost radova je 1.272.982,09 EUR (uključivo PDV).

Povoljna građevinska zemljišta za mlade obitelji



Grad Varaždin parcelirao je pet gradilišta za individualnu izgradnju čija se vrijednost procjenjuje na oko 14 – 15 tisuća eura, a gradonačelnik Neven Bosilj predložio je model povoljnije prodaje parcela. „Kriteriji za prodaju tih zemljišta su isti kao i za popust. To znači da podnositelj zahtjeva koji u trenutku podnošenja nije stariji od 40 godina te koji, kao i njegov bračni ili izvanbračni drug, nema stambeni prostor ostvaruje popust od 30%. Popust je moguće ostvariti i za svako dijete. Za jedno dijete 15%, a za svako slijedeće još 5%. Ukoliko je prijavitelj dijete poginulo branitelja iz Domovinskog rata ostvaruje dodatnih 10% popusta kao i prijavitelj čije je za-

nimanje na popisu deficitarnih zanimanja. Na taj način, oni koji će biti na vrhu liste ostvarit će 60 – 80% popusta što znači da će zemljište kupiti za otprilike 25% procijenjene vrijednosti.“

Grad Varaždin zemljišta prodaje putem natječaja, a ne na javnim dražbama kako bi se spriječila preprodaja. Natječaj za prvih pet zemljišta u Varaždinskoj ulici u Gornjem Kućanu je završen i objavljena je lista prvenstva. Kupoprodajna cijena s uračunatim popustima, definirat će se ovisno o odabranom zemljištu nakon neposrednog izbora istog, ovisno o redosljedu na konačnoj listi. Planira se prodaja po istom modelu i na drugim lokacijama.

Započinje gradnja novog POS naselja

U Gradskoj vijećnici upriličilo se svečano potpisivanje ugovora za izgradnju ulice i prve zgrade u novom POS kvartu u Varaždinu.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj potpisao je s predstavnicima tvrtke COLAS Hrvatska d.d. – predsjednikom Uprave Sinišom Koščakom i članom Uprave Goranom Tuđanom, Ugovor za izvođenje radova na izgradnji nastavka Ulice Ivana Nepomuka Petrovića u kojoj će se sagraditi novi POS stanovi. Ravnatelj Javne ustanove Gradski stanovi Roman Veršić zatim je potpisao Ugovor o javnoj nabavi za predmet: „Građevinski radovi na građevini k.č.br. 13153/1, k.o. Varaždin, zgrada 2, Ulica Ivana Nepomuka Petrovića – ključ u ruke“ s direktorom ZTB GRADNJA d.o.o. Ivicom Sačićem i prokuristom tvrtke EUROMONSA d.o.o. Ivanom Premužićem kao predstavnicima Zajednice gospodarskih subjekata ZTB GRADNJA d.o.o. i EUROMONSA d.o.o. Potpisivanju je prisustvovao i zamjenik gradonačelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković.

Gradonačelnik Neven Bosilj istaknuo je kako je cilj građanima Varaždina osigurati priuštivo stanovanje. „Na natječaj za POS stanogradnju zaprimljeno je preko 850 prijava koje su trenutno u obradi. Konačna rang lista bit će objavljena krajem kolovoza ili početkom rujna. Izgradnja prometnice u Ulici Ivana Nepomuka Petrovića započet će sa 150 metara ceste koja će se postepeno produžavati izgradnjom ostalih zgrada. Prva zgrada imat će 37 stanova, a već se projektiraju i druga i treća zgrada. Kroz 2,3 godine planiramo izgraditi kompletno naselje sa 180 stanova na toj lokaciji. Paralelno već pripre-



mamo drugu lokaciju u Ulici Grada Koblenza te čekamo konkretne mjere Vlade kako bismo mogli nastaviti s projektom priuštivog stanovanja, bilo putem POS modela ili nekog drugog modela kojeg će podržati država.“ – naglasio je gradonačelnik.

Ravnatelj JUGS-a Roman Veršić kazao je kako je nakon izrade idejnog rješenja i ishođenja građevinske dozvole proveden postupak javne nabave na koji su se javila tri ponuditelja. „Najpovoljniju ponudu dali su Zajednica gospodarskih subjekata: ZTB GRADNJA d.o.o. i EUROMONSA d.o.o. Kroz 15 dana uvodimo ih u posao, s rokom završetka od 12 mjeseci i dodatna 2 mjeseca za prikupljanje dokumentacije za tehnički pregled. Planiramo da zgrada bude završena do kraja godine. Zgrada će imati podzemnu garažu s 27 parkirnih mjesta što će omogućiti puno zelenih površina oko zgrade, a vanjski prostor će imati oko 18 parkirnih mjesta, čime će se zadovoljiti normativ od

1,5 mjesta po stanu. Jedno parkirno mjesto bit će opremljeno punionicom za električna vozila. Zgrada će biti opremljena podnim grijanjem s dizalicama topline, sustavima zaštite od požara te najmodernijim vatrodavnim sustavima.“ – kazao je Veršić te napomenuo da će nakon objave konačne rang liste prijavitelja na POS stanogradnju uputiti poziv budućim potencijalnim kupcima, a to se očekuje sredinom rujna.

Zamjenik gradonačelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković najavio je kako je ovo početak jedne nove priče u Gradu Varaždinu, na atraktivnoj, potpuno novoj lokaciji. „Već imamo u vidu i druge lokacije na kojima ćemo graditi stanove, a imamo i lokacije na kojima prodajemo zemljišta, u Gornjem Kućanu, sve kako bismo mlade zadržali u Varaždinu. Mnogi mladi danas odlaze iz Hrvatske radi nemogućnosti zapošljavanja, napredovanja u poslu, ali i nedostatka priuštivog stanovanja.“ – rekao je Marković.

Natječaj za izradu idejnog rješenja za uređenje pet rotora

Zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina Miroslav Marković u četvrtak je u Gradskoj vijećnici zajedno s predsjednicom Društva arhitekata Varaždin Janjom Ivanec i koautoricom Elaborata natječaja Majom Kireta predstavio javni likovni i arhitektonsko-urbanističko-krajobrazni natječaj za izradu idejnog rješenja za uređenje pet rotora u Varaždinu na kojima će se postaviti javna plastika.

Zamjenik gradonačelnika istaknuo je kako Varaždin prvi u Hrvatskoj provodi ovakav javni natječaj za uređenje rotora koji se nalaze na području Grada, odnosno na ulazima u grad i u središtu grada. „Rotori će biti obilježeni s karakterističnim simbolima, po uzoru na druge gradove u svijetu. Vrijednost natječaja je preko 100 tisuća eura, a natječaj je međunarodni.“ – rekao je Marković te naglasio kako će najbolje radove odabrati struka



Javni poziv za izradu Idejnog arhitektonskog rješenja građevine edukacijsko-sportskog centra Beli kipi

Grad Varaždin u suradnji s Razvojnou Agencijom Sjever – DAN i Hrvatskim savjetom za zelenu gradnju, u okviru EU projekta „LIFE-BAUHAUSINGEurope“ provodi proces revitalizacije prostora Beli Kipi na obali rijeke Drave te je objavio Javni poziv za izradu Idejnog arhitektonskog rješenja građevina edukacijsko-sportskog centra „Beli kipi“. Pravo sudjelovanja imaju sve stručne fizičke ili pravne osobe bez obzira na mjesto sjedišta/prebivališta. Uvjet je da je najmanje jedan od autora pojedinog natječajnog rada ovlašten arhitekt upisan u imenik ovlaštenih arhitekata, a potiče se sudjelovanje mladih do 40 godina starosti. Nagradni fond iznosi ukupno 5.000,00 EUR bez PDV-a i to 1. nagrada 3.000,00 EUR, 2. nagrada 1.500,00 EUR i 3. nagrada 500,00 EUR. Za ocjenu radova imenovan je Ocjenjivački sud.

Klimatske promjene i zelena tranzicija globalni su izazovi koji zahtijevaju djelovanje na lokalnoj razini. Novi europski Bauhaus (NEB) promovira pristup temeljen na mjestu i podržava inicijative malog opsega pojedinaca, susjedstava i zajednica.

UKRATKO



Obilježeno 70 godina gradskog kupališta na Dravi

70 godina Gradskog kupališta na Dravi u organizaciji JU Gradski bazeni Varaždin, pod pokroviteljstvom grada Varaždina, obilježeno je festivalom elektroničke glazbe Dance Pool Factory, te Dravskim kotličem - natjecanjem u kuhanju gulaša u kotliću na kojemu je sudjelovalo čak 28 ekipa.



Varaždinci 335. put hodočastili u Mariju Bisticu

Brojni Varaždinci na 335. Zavjetnom hodočašću grada Varaždina, tradicionalno su put započeli nakon blagoslova u varaždinskoj katedrali. Zaustavili se u Belskom dolu na okrijepi koju su i ovoga puta pripremili vrijedni članovi DVD Biškupec uz pomoć i donaciju Grada Varaždina. Varaždinski biskup mons. Bože Radoš i gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj pridružili su se vjernicima u procesiji do samog Svetišta.



Špancirfest ponovno oduševio i potvrdio status top manifestacije

Još jedan Špancirfest je iza nas i teško je sabrati sve dojmове nakon deset dana čiste radosti, kreativnosti i zabave. Prekrasna varaždinska povijesna jezgra od 23. kolovoza do 1. rujna ponovno je bila najljepša pozornica na otvorenom. Ovogodišnji festival oduševio je brojne posjetitelje svojim bogatim programom – vrhunskim koncertima, kazališnim predstavama, probranim uličnim programom, radovima kreativaca i umjetnika, proizvodima u šarenim izlagačkim kućicama, brojnim sadržajima za najmlađe i već tradicionalno, bogatom eno i gastro ponudom. U brojkama, sinonim za najbolju zabavu za kraj ljeta zvučao je ovako – 10 dana, 5 trgova, 13 ulica, 18 zona, 500 programa, 200 glazbenih sadržaja, 80 uličnih performansa... jedino je doživljaje teško izračunati jer njih je jednostavno bilo – bezbroj.

Spektakl BabyLasagne pred 25 tisuća špancirera

Iz bogatog programa teško je nešto izdvojiti, no ono po čemu će ovogodišnje izdanje festivala ostati upamćeno je najposjećeniji koncert u 26 godina dugoj povijesti Špancirfesta. U spektaklu koji je na PAN pozornici Stari grad pripremio BabyLasagne uživalo je 25 tisuća špancirera. Već je jutro tog, sasvim običnog utorka, nagovijestilo da bi večer mogla biti posebna. Na pred-

stavljanju slikovnice „BabyLasagne i mačak Stipe – Veliko prijateljstvo“ okupilo se dvije tisuće posjetitelja što je zasigurno bila najveća promocija neke knjige u Varaždinu ikada, a vjerojatno i jedna od najznačajnijih u Hrvatskoj.

Glavna PAN pozornica Stari grad bila je poprište ukupno 10 besplatnih i odlično posjećenih koncerata, dok je nešto drugačiji, puno intimniji ambijent pružila pozornica kod Vile Bedeković sa svojim probranim koncertnim i kazališnim programom za koji se tražila ulaznica više.

Ulični umjetnici oduševili svojim performansima

Dvadesetak pomno selektivnih performerera iz brojnih zema-

lja poznatih po kvalitetnim uličnim teatrima i skupinama, od susjedne Mađarske do dalekog Čilea, još jednom je pokazalo zašto se ulični program smatra srcem i dušom Špancirfesta. Bila je to ponovno rapsodija vrsnih uličnih umjetnika od štulaša, akrobata, žonglera do uličnih glazbenika s neuobičajenim instrumentima i zanimljivim glazbenim napravama od kojih su neki prvi put gostovali u Hrvatskoj.

Brojne avanture za najmlađe

Najmlađi špancireri nisu bili ništa manje važni gosti najvećeg i najpopularnijeg uličnog festivala u Hrvatskoj, baš naprotiv, bogatstvo i raznolikost



Na Ljetu u Varaždinu više od 150 programa

Na različitim lokacijama u gradu od Vile Bedeković, gradskog parka, Atrija Starog grada, Kapucinskog, Kazališnog i Stančićevog trga pa sve do prostora tvornice Varteks nije nedostajalo festivala, izložbi, koncerata na otvorenom, kazališnih predstava, radionica, ljetnog kina i sportskih događaja. Brojna događanja oživjela su varaždinske ulice i trgove u vrućim ljetnim danima.

Posebno živo bilo je subotama prijepodne uz glazbu s balkona palača, glazbenu kampericu na Korzu te uz orguljaške izvedbe u varaždinskoj katedrali. Događanja subotom upotpunjavale su radionice tradicijske kulture i glazbeno-scenski program na Trgu tradicijskih obrta te smjena straže Purgara ispred Gradske vijećnice i pucanj



iz topa ispred Starog grada.

Večeri su također bile ispunjene glazbom. Od Ciklusa ljetnih večeri u Atriju, Koncerta u mraku, brojnih koncerata na trgovima, a ljubitelji blues-a uživali su u dvodnevnom Fontana blues festivalu. Deseto izdanje Ljeta na Stančiću obilježili su nastupi DJ-eva na Stančićevom trgu. Kako je ljetno bilo obilježeno Europskim nogometnim prvenstvom, TZ grada Varaždina organizirala je na Europskom trgu – Gledaonu za sve koji nisu mogli u Njemačku. Posebno posjećeni bili su 2 FEST / Varaždin Biergarten 7 & Fest za jest 1, KVART festival, Festival varaždinskih dvorišta, Međunarodni folklorni festival COFA i Croatian International Airshow Varaždin 2024.

Festival varaždinskih dvorišta – autentičan i originalan Varaždin

U svom devetom izdanju najšarmantniji varaždinski festival otvorio je vrata do sada najvećeg broja dvorišta u povijesnoj jezgri, njih čak 18, i u njima ponudio šarolik i atraktivan program s više od 100 sadržaja za sve uzraste. Radionice, druženje s autorima, tradicijsko stvaralaštvo, moda, kreativna i inovativna igra, kreacije i instalacije, 3D printanje i crtanje, arhitektonske šetnje...svaki kutak otkrio je nešto novo i uzbudljivo. Intimni



prostori, koji su kroz godinu većinom zatvoreni za javnost, postali su jedinstvena pozornica na kojoj su se predstavili lokalni proizvođači, umjetnici, glazbenici i ostali kreativci.

CIAV (Croatian International Airshow Varaždin) najveća zrakoplovna priredba u ovom dijelu Europe

Na dvodnevnoj atraktivnoj zrakoplovnoj priredbi Varaždinci i njihovi gosti mogli su uživati u letaćkom programu mađarskog akrobatskog pilota

Zoltana Veresa, školsko - borbenih zrakoplova Galeb G-2 i MIG - 15, popularnog „Fagota“ koji je doletio z Poljske, nastupu Slovenskog ratnog zrakoplovstva sa

zrakoplovima PC - 6 Porter i PC - 9 M, a po prvi puta i u nastupu Red Bull flote iz Salzburga, u kojoj su bila dva zrakoplova Alpha Jet, ali i bombarder iz Drugog svjetskog rata - B-25 Mitchell te domaće akrobatske grupe Krila Oluje. Posjetitelji su mogli vidjeti helikoptere Hrvatskog ratnog zrakoplovstva - Black Hawk i Kiowa Warrior, te helikoptere Bell 206 i 2012 Ministarstva unutarnjih poslova, čiji su pripadnici na aerodromu izveli i desant iz helikoptera. Vrhunac priredbe bio je prelet rafala.



U HNK Varaždin obnovljena dvorana Petar Veček

Traju opsežne radove u Hrvatskom narodnom kazalištu u Varaždinu. Ovi radovi, financirani dijelom iz vlastitih prihoda kazališta, dijelom uz sufinanciranje Ministarstva kulture Republike Hrvatske te najvećim dijelom ulaganjem Grada Varaždina, obuhvaćaju obnovu Velike scene, gledališta kazališta i dvorane Veček.

U svim prostorijama nekadašnje knjižnice obnovljeni su zidovi i podovi, zamijenjene su sve elektroinstalacije i postavljen je novi sustav priključnica za scensku rasvjetu, a postavljena je i nova osnovna rasvjeta.

U glavnoj prostoriji i prostoriji do nje postavljeni su akustični paneli koji su riješili problem akustičnosti prostora. Uređena je ulazna prostorija i prostorija koja je predviđena za potrebe rasvjetne i tonske kabine.

Ovu fazu radova financirali su Ministarstvo kulture i medija RH te Grad Varaždin.

Vrijednost radova iznosi oko 485 tisuća eura, a završetak se očekuje do kraja rujna ove godine, prije početka nove kazališne sezone.

Gradonačelnik Bosilj naglasio je kako varaždinsko kazalište, koje trenutno slovi kao vodeće u Hrvatskoj prema posjećenosti, broju predstava, zaslužuje ova ulaganja te



će publika zasigurno s oduševljenjem dočekati novu sezonu. „Naše kazalište je jedan od simbola ovog grada, popunjeno je do zadnjeg sjedala na svakoj predstavi, a osim toga, koristi se za brojna druga događanja, koncerte, svečanosti i manifestacije. Stoga je važno kontinuirano ulagati u njega i podizati ljestvicu još više. Također je važno ista-

knuti kako su prihodi kazališta porasli za čak 70 posto u posljednje dvije godine. Takvi rezultati zaslužuju pratiti obnovu i poboljšanja, kako bi naši sugrađani uživali u uređenom i ugodnom prostoru ove 151 godinu stare zgrade. Smatram da je varaždinski HNK to zaslužio.“ – rekao je gradonačelnik Neven Bosilj.



„Zvezdana prašina“ izložba slavnog fotografa Jadrana Lazića u Varaždinu

U Galeriji umjetnina palače Sermage od 26.6. do 1.9.2024. bile su izložene fotografije snimljene tijekom pedesetogodišnje karijere jednog od najpoznatijih hrvatskih fotografa. Sjajne fotografije pratile su i au-

torove bilješke, koje su otkrile fascinante priče „iza objektiv“.

Uoči stote godišnjice osnutka Palače Patačić predana na korištenje Gradskom muzeju Varaždin.

Patačićka GMV-u i upravi

Odlukom Gradskog vijeća Grada Varaždina prizemlje i prvi kat uz pripadajuće dvorište palače Patačić dani su na upravljanje i korištenje Gradskom muzeju za potrebe obavljanja osnovne djelatnosti. Drugi kat palače Grad Varaždin i dalje će koristiti za rad upravnih odjela.



Dan kulturne raznolikosti - predstavljene nacionalne manjine Grada Varaždina i Varaždinske županije

Grad Varaždin i Varaždinska županija u suradnji s nacionalnim manjinama s područja Grada Varaždina i Varaždinske županije, već tradicionalno sredinom svibnja obilježili su Dan kulturne raznolikosti – predstavljanjem nacionalnih manjina Grada Varaždina i Varaždinske županije.

Tom prigodom nacionalne manjine Grada Varaždina i Varaždinske županije približile su svoje posebnosti svim Varaždincima i Varaždincima kao i brojnim gostima koji su na glavnom gradskom trgu mogli uživati u kulturno umjetničkom programu koji su pripremile nacionalne manjine kao i u njihovoj gastro ponudi.

Ove godine predstavile su se albanska, bošnjačka, slovenska i srpska nacionalne manjine, te predstavnici Nepala i Ukrajine.



Održan 3. međunarodni folklorni festival COFA

Međunarodni folklorni festival COFA održavao se pet dana diljem Varaždinske i susjednih županija.

Festival promiče raznolikost, potiče kulturni razgovor i uključenost te doprinosi očuvanju folklorne tradicije. Generalni pokrovitelj festivala COFA je Varaždinska župa-

nija, a pokrovitelji su Grad Varaždin i UNESCO. Idejna začetnica i direktorica Festivala je Petra Golubar. Festival je započeo nastupom Varaždinskog folklornog ansambla, a uslijedili su nastupi gostujućih folklornih grupa iz Perua, Bugarske, Njemačke, Švicarske i Indije.

„Četiri i pol stoljeća kajkavske pismenosti“

U organizaciji Znanstvenog zavoda HAZU-a Varaždin, uz 450. obljetnicu kajkavskoga prvotiska: Ivan Pergošić, Decretum, 1574. održana je znanstvena konferencija na kojoj je sudjelovalo 45 znanstvenika koji se bave očuvanjem i zaštitom kajkavštine.

Prva kajkavska knjiga, pravni priručnik Ivana Pergošića „Decretum“ tiskan je 1574. godine u Nedelišću. Četiri godine kasnije u Varaždinu je tiskano drugo djelo na kajkavskom književnom jeziku, „Kronika“ Antuna Vramca, a osam godina kasnije u Lepoglavi je osnovana prva javna gimnazija u Hrvatskoj.

Pozdrave je uputio i gradonačelnik Varaždina dr. sc. Neven Bosilj.





Održan 3. Korzo Jump

Atraktivno natjecanje u skoku u vis 3. KORZO JUMP u organizaciji AK Sloboda i Zajednice sportskih udruga Grada Varaždina, održano je na varaždinskom Korzu. Natjecanje je podržao i gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj koji je pozdravio sve natjecatelje i zaželio im uspješne skokove i obaranje novih rekorda. Uz brojnu publiku, Korzo Jump su iz publike pratili i navijali najbolji varaždinski atletičari Jana Koščak i Roko Farkaš.

Varaždin domaćin IV. Međunarodne konferencije - Etika, Bioetika i Sport

U organizaciji Znanstveno istraživačkog odbora za bioetiku i sport Znanstvenog centra izvrsnosti za integrativnu bioetiku, Hrvatskog filozofskog društva i Hrvatskog bioetičkog društva u Varaždinu i Zagrebu je 3. i 4. svibnja 2024. godine održana IV. Međunarodna konferencija etika, bioetika i sport. Uz Matiju Škerbića s Fakulteta hrvatskih studija koji je i predsjednik Europskog udruženja za filozofiju sporta te inicijator ove Konferencije, nazočio i Krešo Čop iz Sportske zajednice Varaždinske županije. Konferenciju je otvorio zamjenik gradonačelnika grada Varaždina Miroslav Marković. Plenarne predavačice bile su tri najuglednije i najutjecajnije filozofkinje i bioetičarke sporta na svijetu Angela Schneider iz Kanade, Silvia Camporesi iz Italije i Emily Ryall iz Engleske.



Prijem za Marina Ranteša i Ivanu Malobabić

Gradonačelnik Neven Bosilj je u Gradskoj vijećnici priredio prijem za Marina Ranteša i Ivanu Malobabić prije odlaska na Olimpijske igre u Parizu. Prijemu su nazočili trener Ivane Malobabić Saša Suhodolčan, majka, a ujedno i team manager Marina Ranteša Sunčica Šebečić i voditelj Odsjeka za sport i rekreaciju Grada Varaždina Dražen Cesar. Varaždinski BMX biciklist Marin Ranteš izborio je nastup nakon što je kroz kvalifikacijske turnire u Šangaju i Budimpešti osigurao šesto mjesto, što je potvrdilo njegovu kvotu, dok se stolnotenisačica Ivana Malobabić kvalificirala kroz svjetsku ranglistu, igrajući turnire i sakupljajući bodove. Na žalost oboje nisu ostvarili velike rezultate na OI u Parizu, ali sljedeća prilika će im biti u Los Angelesu u 2028. godini.



Mlađe kadetkinje U13 „ŽRK Koka“ drugu godinu za redom državne prvakinje



Zamjenik gradonačelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković priredio je prijem za mlađe kadetkinje U13 „ŽRK Koka“ i čestitao im na osvojenom 1. mjestu na državnom prvenstvu u Poreču

koje su osvojile drugu godinu zaredom. „ŽRK Koka“ pobijedila je ekipu iz Sesveta te time obranila naslov prvakinja.

23. Varaždinska biciklijada okupila 380 biciklista svih uzrasta

U organizaciji Zajednice sportskih udruga Grada Varaždina, Brdsko biciklističkog kluba ASI i Društva za zaštitu od dijabetesa Varaždin, pod pokroviteljstvom Grada Varaždina, i ove je godine u Varaždinu održana tradicionalna Varaždinska biciklijada.

Na 23. izdanju Varaždinske biciklijade sudjelovalo je 380 biciklista. Najmlađa sudionice stara je dvije, a najstariji osamdeset i tri godine.



Održan 21. Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Varaždina

U organizaciji Zajednice sportskih udruga održan je 21. Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Varaždina. Ovogodišnje izdanje okupilo je 500-tinjak varaždinskih predškolaca iz 15 gradskih vrtića, a posljednjeg dana mališani su se natjecali u malom nogometu i atletskim disciplinama - trčanje 50m, štafeta 4 x 25m, bacanje loptice te skok u dalj. Ovogodišnji pobjednici bili su polaznici DV Bajka.



Na 5. Ljetnom sportskom višeboju sudjelovalo više od stotinu djece



U organizaciji Zajednice sportskih udruga Grada Varaždina u suradnji s Udrugom kineziologa grada Varaždina i Varaždinske županije, pod pokroviteljstvom Grada Varaždina održan je peti Ljetni sport-



Prijem za Amandu Mlinarić i Matea Žugeca

Gimnastičar Mateo Žugec osvojio je treće mjesto na Svjetskom kupu u Varni te treće mjesto na Svjetskom kupu u Kopru dok je Amanda Mlinarić osvojila prvo mjesto na Kupu u Turskoj te zatim ponovo bila prva u Sloveniji.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj čestitao je Amandi, Mateu i njihovim trenerima Cvjetoslavu Zormanu iz Varaždinskog strelčarskog kluba i Emilu Šanjeku iz Gimnastičkog kluba Vindija.

Odlični rezultati varaždinske stolnotenisačice Brune Borovec

Zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina i saborski zastupnik Miroslav Marković održao je u salonu Gradske vijećnice prijem za varaždinsku stolnotenisačicu Brunu Borovec koja je ponovo postigla odlične rezultate.

Na Mastersu koje se održalo u Puli, od 16 najboljih igrača, Bruna je kao članica HATSK Mladost osvojila 1. mjesto u kategoriji juniorki. Najbolja je bila i na TOP 12 turniru za juniorku u Zagrebu gdje je također osvojila 1. mjesto. Trenutno je 1. na rang listi juniorki u Republici Hrvatskoj te najbolje plasirana hrvatska juniorka na svjetskoj rang listi.



Povodom Međunarodnog dana sestrinstva održana velika vježba

Povodom Međunarodnog dana sestrinstva na Kapucinskom trgu, u organizaciji Odjela za sestrinstvo Sveučilišta Sjever i PU varaždinske, održana je velika vježba.

Uz Odjel za sestrinstvo Sveučilišta Sjever, vještine spašavanja i akcije demonstrirali su i djelatnici PU varaždinske, Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije, Opće bolnice Varaždin, Javne vatrogasne postrojbe grada Varaždina, Državne uprave za zaštitu i spašavanje te sanitetskog tima Ministarstva obrane RH.

Gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj je nakon izvedene vježbe ka-



zao je: „Vidjeli smo da Zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije, Javna vatrogasna postrojba grada Varaždina i

PU varaždinska djeluju vrlo koordinirano i da se kod ovakvih situacija nemamo se čega bojati“



Obilježeno 5 godina Centra za pružanje usluga u zajednici

Centar koji pruža uslugu poludnevnog boravka za odrasle osobe s tjelesnim oštećenjem obilježio je pet godina postojanja. Dvanaest korisnika u dobi od 22 do 31 godine stječe životne i socijalne vještine i kvalitetno uz razne aktivnosti provodi vrijeme, potiču i razvijaju osobni potencijali, čime se su konačnici smanjuje socijalna isključenost osoba s invaliditetom. Korisnicima usluge s područja Grada Varaždina omogućena je i usluga prijevoza u Centar te povratak kućama. „Grad Varaždin je među vodećim gradovima po izdvajanju sredstava iz gradskog proračuna za ustanove socijalne skrbi, od velike je važnosti pružanje podrške najranjivijim skupinama društva i trudimo se kontinuirano ulagati u poboljšanje uvjeta i usluga koje ova ustanova pruža“. – istaknuo je gradonačelnik Bosilj

Javna zdravstvena akcija „Znaš li svoj broj“

U organizaciji Hrvatskog društva za arteriosklerozu Hrvatskog liječničkog zbora i Hrvatske lige za hipertenziju, uz potporu Grada Varaždina, na Kapucinskom trgu uz 5.



Humanitarnu utrku grada anđela održana je javno zdravstveno edukativna akcija „Znaš li svoj broj“ kojoj je cilj podizanje svijesti o značaju prevencije i rane dijagnoze dislipidemije - povišenih vrijednosti plazmatskog kolesterola i/ili triglicerida, odnosno sniženih vrijednosti HDL kolesterola, koje pridonosi razvoju ateroskleroze. Jedini pravi pristup liječenju dislipidemije jest promjena prehrambenih navika i svakodnevna tjelesna aktivnost. Brojni građani Varaždina i gosti uz sudjelovanje na rekreativnoj utrci ulicama grada, imali su priliku na

štandovima izmjeriti šećer i kolesterol u krvi, te srčani tlak. Akciju su podržali glavni organizator izv.prof.dr.sc.Ivan Pećin, pokretač akcije „Znaš li svoj broj?“ dopredsjed-

nik Hrvatskog društva za arteriosklerozu HLZ i pročelnik Zavoda za bolesti metabolizma KBC Zagreb, akademik Bojan Jelaković, predsjednik Hrvatske hipertenzivne lige, predsjednik Hrvatskog društva za hipertenziju HLZ te pročelnik Zavoda za nefrologiju, arterijsku hipertenziju dijalizu i transplantaciju KBC Zagreb, zastupnica u Hrvatskom saboru Barbara Antolić Vupora, gradonačelnik grada Varaždina Neven Bosilj zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković i predsjednik Gradskog vijeća Lovro Lukavečki.

Podrška grada Varaždina javnozdravstvenim akcijama „Znaš li svoj broj“ i „Lov na tihog ubojicu“

Grad Varaždin uključio se u javnozdravstveno-edukativnu kampanju pod nazivom „Znaš li svoj broj?“ Hrvatskog društva za arteriosklerozu Hrvatskog liječničkog zbora, platforme kolesterol.hr i Hrvatske lige za hipertenziju, koja za cilj ima podizanje svijesti o dislipidemijama, stanju koje pogađa više od 60 % populacije Hrvatske, a čija je važnost često podcijenjena u javnosti i akciju „Lov na tihog ubojicu“ Hrvatskog društva za hipertenziju i Hrvatske liga za hipertenziju, oslikavanjem dva autobusa gradske tvrtke Čistoća logotipom i porukama. „Brendirali smo autobuse kako bi pokušali još više utjecati na svijest naših građana. Kolesterol i



visoki krvni tlak uzrokuju najveću smrtnost u RH. Nadamo se da će ove akcije potaknuti građane na redovite preglede i kontrole.“ – kazao je gradonačelnik Bosilj.



Čak 370 umirovljenika je uživalo na izletu u Mošćeničkoj Dragi

Na besplatni izlet u Mošćeničku Dragu u utorak 3. rujna, otišlo je čak 370 varaždinskih umirovljenika koji su se prijavili na Javni poziv Grada Varaždina. Naime, Grad Varaždin i ove godine je raspisati javni poziv za iska-

zivanje interesa umirovljenicima koji imaju mirovinu do 800 EUR (za mjesec travanj 2024. godine), a koji žele ići na jednodnevni izlet na more s plaćenim ručkom. Lani je destinacija bila Selce.



Na 5. Humanitarnoj utrci grada anđela prikupljena sredstva za udrugu „Sunce“

Pod pokroviteljstvom grada Varaždina, u organizaciji idejnog začetnika humanitarne utrke – Damira Habijana, Zajednice sportskih udruga Grada Varaždina, Sportskog kluba SRD315 Sjeverozapad, Funkcionalnog centra Active Vita, održana je 5. Utrka grada Anđela na kojoj je sudjelovalo više od 800 velikih i malih trkača.

Ove godine trčalo se za Udrugu osoba s intelektualnim oštećenjem „Sunce“.

Startalo se, već tradicionalno na Kapucinskom trgu, a staza dužine 4,85 kilometara prolazila je gradskim ulicama i bedemima Starog grada. Uz glavnu utrku održane su i utrke za djecu 2014. godište i mlađe te za djecu rođenu 2011, 2012. i 2013. godine te



javna zdravstvena akcija „Znaš li svoj broj?“ Gradonačelnik Varaždina, Neven Bosilj, izrazio je zadovoljstvo što je uz utrku održana

UKRATKO



Sjednica Povjerenstva za umirovljenike i osobe starije dobi

Na 9. sjednici je Povjerenstva za umirovljenike i osobe starije dobi grada Varaždina bilo je o ovogodišnjoj destinaciji jednodnevnog izleta na more. Dogovoreno je da će to biti Mošćenička Draga.



Umirovljenici obilježili Svjetski dan sporta

U organizaciji Udruge umirovljenika Grada Varaždina, pod geslom „Sport za sve“ povodom Svjetskog dana sporta, na sportskim terenima i u domu u Poljani Biškupečkoj održan je Dan sportske rekreacije. Okupljene umirovljenike iz svih varaždinskih podružnica pozdravili su Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina i Branko Družinić, zamjenik predsjednice Udruge umirovljenika grada Varaždina.

Grad Varaždin domaćin 27. Državnog prvenstva mažoretkinja

Više od tisuću mažoretkinja četrdesetak timova iz dvadesetak gradova i općina prodefiliralo je u živopisnim odorama glavnim gradskim trgovima.

Grad Varaždin ima privilegiju ugostiti više od tisuću mažoretkinja iz četrdesetak timova i uistinu smo ponosni što se ovo državno natjecanje održava u varaždinskoj Areni – rekao je gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj izrazivši dobrodošlicu svim sudionicima prvenstva. Na prvenstvu su sudjelovale i varaždinske mažoretkinje koje ove godine obilježavaju trideset godina svoga djelovanja i velike su promotorice Grada u zemlji i inozemstvu.



Održan 23. Memorijalni boćarski turnir Mladen Topić

U organizaciji Boćarskog kluba „HVIDR-a Varaždin“ u čast preminulog hrvatskog branitelja i jednog od osnivača kluba, Mladena Topića na boćarskom terenu na Graberju održan je 23. Memorijalni boćarski turnir.



Dan otvorenih vrata osoba s invaliditetom

Na igralištu „Srednjoškolar“ u petak 7. lipnja 2024. održan je Dan otvorenih vrata Društva osoba s invaliditetom Varaždin. Članove društva, kao i njihove goste, podupirajuće članove i djecu, učenike obližnje osnovne škole obišao je i pozdravio gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj koji je i sam podupirajući član društva. Dao je punu podršku društvu i takvim aktivnostima kojima se ostvaruje inkluzija osoba s invaliditetom.

Obilježen Dan plavog irisa



U organizaciji Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije, ILCO društva Varaždin i Savjeta za zdravlje Varaždinske županije, uz sudjelovanje Medicinske škole Varaždin održana je javno zdravstvena akcija povodom obilježavanja Dana plavog irisa – simbola borbe protiv raka debelog crijeva koju je podržao i gradonačelnik grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj.

Povodom Svjetskog dana multiple skleroze održana javno zdravstvena akcija „Ja sam više od MS-a“

Cilj akcije u organizaciji Društva multiple skleroze bio je osvijestiti javnost o toj kroničnoj i neizlječivoj upalnoj bolesti središnjeg živčanog sustava, od koje prema posljednjim podacima, u Hrvatskoj boluje gotovo 8 tisuća osoba. Akciju je podržao i gradonačelnik Neven Bosilj.

Udruga invalida rada Grada Varaždina proslavila 55 godina postojanja



Udruga invalida rada grada Varaždina djeluje od 1969. godine s ciljem ostvarivanja uvjeta za što kvalitetniji život invalida rada i ostalih osoba s invaliditetom te unapređenje društvenog položaja invalida rada, prevenciju nastanka ozljede na radu, zaštitu prava invalida rada i svih osoba s invaliditetom.

Grad Varaždin osigurao je 204.500,00 EUR udrugama i ostalim neprofitnim organizacijama za sufinanciranje programa/projekta

Nastavno na rezultate Javnog poziva za prijavu projekata/programa udruga i ostalih neprofitnih organizacija u 2024. godini, Grad Varaždin odobrio je sredstva za ukupno 88 prijavitelja koji svojim programom/projektom doprinose ispunjavanju javnih potreba u Gradu Varaždinu u području odgoja i obrazovanja, socijalne skrbi i zdravstva, mladih, turizma, socijalnog (društvenog) poduzetništva, zaštite potrošača, poljoprivrede, udruga organizatora gospodarsko-turističkih manifestacija i provedbu projekata udruga sufinanciranih iz fondova Europske unije te međunarodne suradnje.



Novo vozilo stanici HGSS-a Varaždin

HGSS-ova stanica Varaždin nabavila je novo interventno vozilo u čemu je kapitalnom donacijom od 5.000€ sudjelovao i Grad Varaždin. „Rado smo se uključili u sufinanciranje vozila našoj varaždinskoj ekipi HGSS-a jer smo svjesni koliko im je to nužno i koliko će im olakšati rad. Ovi ljudi su stalno



u svim izazovima i akcijama spašavanja.“ – rekao je gradonačelnik Bosilj.

Susretu forumaša i Dječjeg gradskog vijeća pridružili se i učenici Centra Tomislav Špoljar



Povodom Dana planeta Zemlje ispred Starog grada održan je Susret forumaša i Dječjeg gradskog vijeća kojima su se s ekotemama, plakatima i pjesmom pridružili i učenici Centra Tomislav Špoljar.

Teme susreta bile su vezane uz projekt Dječjeg gradskog vijeća „Godina protiv govora mržnje“ i „Bolje-više-čišće“. Pred-

stavnik učenicima svih varaždinskih osnovnih škola pozdravio je Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina koji je sudjelovao i u eko-kvizu te zajedno s koordinatoricom i mentoricom Dječjeg foruma i Dječjeg gradskog vijeća Dubravkom Novak, s djecom je razgovarao o ekološkim problemima u Varaždinu i o vršnjačkom nasilju.

UKRATKO



Novi zapovjednik Varaždinske građanske garde Bojan Hegedić

Bojan Hegedić, profesor na Srednjoj strukovnoj školi u Varaždinu popularnim Purgarima se priključio početkom 2018. godine, a već 2019. je proglašen najpurgarom godine. A da mu podrške ne nedostaje govori i činjenica da je prijedlog za imenovanje na Zboru garde prošao jednoglasno. U nazočnosti predsjednika Gradskog vijeća Lovre Lukavečkog, tajnika Udruge VGG-a Hrvoja Seleca i bivšeg zapovjednika Dražena Loparića gradonačelnik je ispred vijećnice novom zapovjedniku čestitao te predao i ključeve kombi vozila koji će se služiti varaždinski „purgari“.



Konstituiran Savjet mladih Grada Varaždina

Za predsjednicu Savjeta mladih Grada Varaždina izabrana je Hana Kontrec, a za zamjenicu predsjednice Dorotea Strelec. Ostali članovi Savjeta mladih Grada Varaždina su Hana Polansky, Vito Martinčević, Karlo Težak, Mirta Venchiarutti-Cikač, Luka Šprem-Novak, Patrik Klarić i Luka Antončić.

IMPRESSUM

Izdavač: Grad Varaždin
Priprema, uređivanje, grafička obrada: Varaždinske vijesti
Foto: Grad Varaždin, Varaždinske vijesti
Tisak: Tiskara Zagreb

54. VARAŽDINSKE BAROKNE VEČERI

**Petak, 20. rujna**

Katedrala, 20 sati

SVEČANO OTVORENJE**Orquestra Barroca Casa da Musica****Zbor Hrvatske radio televizije**

Sara Braga Simões, sopran

Laurence Cummings, dirigent i umjetničko vodstvo

Program: *D. Perez, A. L. Moreira, L. Sorkočević, J. S. Bach*

Cijena ulaznice: 40,00 EUR

Subota, 21. rujna

Dvorac Trakošćan, Viteška dvorana, 11 sati

KONCERT UZ BAROKNU KAVU**Sete Lágrimas**Program: *Dijaspora*

Cijena ulaznice: 30,00 EUR

Velika koncertna dvorana HNK u Varaždinu, 20 sati

KONCERT KLUBA MECENA VBV**Varaždinski komorni orkestar**

Carlos Damas, violina i umjetničko vodstvo

Program: *A. Ivančić, J. A. C. Seixas, A. Vivaldi, G. P. Telemann, M. Portugal*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Nedjelja, 22. rujna

Velika koncertna dvorana HNK u Varaždinu, 20 sati

Ensemble ContratempProgram: *C. Monteverdi: Il Combattimento*

Cijena ulaznice: 30,00 EUR

Ponedjeljak, 23. rujna

Glazbena škola u Varaždinu, 18 sati

Koncert 4 akademijeProgram: *Solo - Solissimo*

Ulaz besplatan

Crkva sv. Florijana, 20 sati

Camerata GarestinProgram: *V. Jelić, C. P. E. Bach, J. C. Bach, G. P. Telemann*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Utorak, 24. rujna

Crkva sv. Nikole, 20 sati

Zagrebački solisti

Isabel Vaz, violončelo

Program: *A. Ivančić, D. Perez, P. A. Avondano, A. Vivaldi*

Cijena ulaznice: 30,00 EUR

20. rujna – 2. listopada 2024.

Država partner – Portugal

**Srijeda, 25. rujna**

Velika koncertna dvorana HNK u Varaždinu, 20 sati

Koncert mladih europskih talenata

Laura Vadjon, violina, umjetničko vodstvo

Miguel Jaloto, čembalo, umjetničko vodstvo

Program: *G. F. Handel, J. K. Vanhal, A. Corelli, A. Vivaldi*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Četvrtak, 26. rujna

Velika koncertna dvorana HNK u Varaždinu, 20 sati

Romeo & Julia KorenProgram: *Händel with care*

Cijena ulaznice: 30,00 EUR

Petak, 27. rujna

Katedrala, 20 sati

Komorni vokalni ansambl Donum**Uršuline zvjezdice, zbor Katoličke osnovne škole Svete Uršule**

Višeslav Jaklin, umjetničko vodstvo

Program: *Divinum Officium – In Festis Beatae Mariae Virginis*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Subota, 28. rujna

Crkva sv. Nikole, 20 sati

Consort MirabileProgram: *„Fortuna“*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Nedjelja, 29. rujna

Katedrala, 20 sati

25. GODINA ZBORA CHORUS ANGELICUS**Chorus angelicus i Capella Savaria**

Ivana Lazar, sopran

Helena Lucić Šego, mezzosopran

Hugo Hymas, tenor

Krešimir Stražanac, bas

Anđelko Igrec, dirigent

Program: *G. F. Händel: Juda Makabejac*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Ponedjeljak 30. rujna

Uršulinska crkva, 20 sati

HRVATSKA GLAZBENA BAŠTINA**Ansambl Responsorium**Program: *Vulnerasti cor meum – Pjesma nad pjesmama i skladatelj jadranskog kulturnog kruga sedamnaestog stoljeća*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Utorak, 01. listopada

Franjevačka crkva, 20 sati

Hrvatski barokni ansambl

Miguel Jaloto, čembalo

Ana Benić Šalinović, traverso flauta

Laura Vadjon, violina

Program: *J. S. Bach, G. P. Telemann, G. M. Schiassi, C. Seixas*

Cijena ulaznice: 20,00 EUR

Srijeda, 02. listopada

Gradska vijećnica, 18 sati

Svečana dodjela nagrada Ivan Lukačić, Jurica Murai i Vladimir Kranjčević

Ulaz besplatan, uz podizanje ulaznica

Katedrala, 20 sati

U spomen Jurici Murai

Tradicionalni koncert učenika Glazbene škole u Varaždinu uz Varaždinski komorni orkestar

Nedjelja, 06. listopada

Varaždinska katedrala, 11 sati

Svečana Misa zahvalnica u povodu završetka**54. Varaždinskih baroknih večeri**